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Немачка канцеларка Ангела Меркел допутовала је у Сочи где су је дочекали руски
премијер Дмитриј Медведев и председник Владимир Путин, који јој је поклонио цвеће.

  

  

Владимир Путин је дочекао Ангелу Меркел на улазу у резиденцију у Сочију и поклонио
јој букет крем ружа, као и фрезија и другог цвећа пастелних боја, преноси Тас. Путин и
Медведев су, дочекавши немачку делегацију у резиденцији у Сочији, на кратко
поразговарали са канцеларком Меркел на руском.

  

Канцеларка је Медведеву честитала на формирању новог кабинета, док је он одговорио
да се радује новој сарадњи са немачком владом.

  

Немачка канцеларка је раније изјавила да током састанка неће бити речи о санкцијама
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САД Русији. Портпарол руског председника Дмитриј Песков је, такође, навео да руска
страна неће начињати ову тему током разговора, јер није Москва увела ограничења. 

  

  

Ово је први састанак Путина и Меркелове након његовог поновног избора за
председника Русије.

  

Након састанка, одржана је заједничка конференција за штампу.

  

„Без обзира на сложену политичку ситуацију, Русија и Немачка сматрају да је неопходно
одржавати редовне контакте“, изјавио је у петак руски председник Владимир Путин на
конференцији за новинаре након разговора с немачком канцеларком Ангелом Меркел.
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“Већ смо разменили мишљења о питањима билатералне сарадње у политичкој,
трговинско-економској, културној и хуманитарној сфери. Разговарали смо и о
међународним питањима. Важно је да, без обзира на сложену спољнополитичку
коњунктуру, на постојеће несугласице у вези с низом светских проблема, Русија и
Немачка сматрају да је неопходно и корисно одржавати редовне контакте”, рекао је
Путин.

  
  

«Счастливого пути»: Ангела Меркель приехала в резиденцию Путина, на входе
повстречала Медведева, узнала, что он только что сформировал правительство, и
пожелала удачи.
  И все это по-русски pic.twitter.com/IG3hxXOzRQ

  — Дмитрий Смирнов (@dimsmirnov175) May 18, 2018    

Према Путиновим речима, Русија је спремна да сарађује с немачким колегама на
узајамно корисној основи у интересу народа двеју земаља.

  

Путин: Борићемо се за „Северни ток 2“

  

Говорећи о изградњи гасовода “Северни ток 2”, руски председник је истакао да је то
искључиво економски пројекат, који је изван оквира политичког процеса.

  

„'Северни ток 2' ће бити отворен за укључивање других земаља, Русија ће се за њега
борити, изјавио је Путин.

  

„Желео бих, такође, да кажем да након покретања 'Северног тока 2' није планирано
обустављање транзита руског гаса преко Украјине, о чему сам данас разговарао с
госпођом Меркел, она ми је поставила ово питање. Желим да нагласим, да ће испоруке
бити настављене уколико буду економски основане и исплативе за учеснике у
економској делатности“, рекао је Путин.

  

Пројекат „Северни ток 2“ подразумева изградњу два крака гасовода укупног капацитета
55 милијарди кубних метара гаса годишње од обала Русије преко Балтичког мора до

 3 / 7

https://t.co/IG3hxXOzRQ
https://twitter.com/dimsmirnov175/status/997446960331345922?ref_src=twsrc%5Etfw


Владимир Путин након састанка с Ангелом Меркел у Сочију: Борићемо се за „Северни ток 2“, њиме није планирано обустављање транзита руског гаса преко Украјине: Меркел: Молим Русију да утиче на Сирију да не спречава повратак избеглица
петак, 18 мај 2018 15:40

Немачке. Планирано је да нови гасовод буде изграђен паралелно с постојећим
„Северним током“.

  

Нормандијски формат нема алтернативу

  

Руски председник је истакао да „нормандијски формат“, у којем учествују Русија,
Француска, Немачка и Украјина ради решавања кризе на истоку Украјине у овом
тренутку нема алтернативу.

  

„'Нормандијски формат' сматрамо важним инструментом решавања ситуације на истоку
Украјине. Русија је спремна да ради у том формату“, рекао је Путин и додао да на
састанку с Меркеловом није било речи о конкретном датуму састанка „нормандијске
четворке“, али да је споменута могућност таквогф сусрета.

  

Берлин Москви: Утичите на Дамаск

  

Говорећи о ситуацији у Сирији, руски председник је истакао да су се немачка
канцеларка и он сложили да је неопходно политичким средствима решавати кризу у
Сирији, као и да то подразумева преговоре у оквиру астанске и женевске платформе.

  

Он је додао да је Немачка спремна да активно учествује у обнављању Сирије.

  

Ангела Меркел је рекла да Немачка моли Русију да утиче на Дамаск да не спречава
повратак избеглица у Сирију.

  

„Говорила сам о нашој забринутости у вези с Указом 10 у Сирији – ако људи у одређеном
року не пријаве своју имовину, они је губе. И то су врло лоше вести за све оне који би
желели некад да се врате у Сирију. О томе ћемо данас још детаљније разговарати и
замолићемо Русију да утиче на то да председник Сирије Башар Асад то не чини“, рекла
је Меркелова.
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Према њеном мишљењу, оваква мера може да створи озбиљну препреку за повратак
избеглица.

  

Путин је истакао да повратку Сиријаца у своје домове може да допринесе
деполитизација тог процеса у Сирији.

  

„У области које ослобађа сиријска армија већ данас одлази прилично велики број
повратника“, рекао је руски председник.

  

Меркел: ЕУ остаје у споразуму с Ираном

  

Двоје лидера разговарало је и о ситуацији у вези са иранским нуклеарним програмом,
након иступања САД из споразума с Техераном.

  

Ангела Меркел је након разговора с Владимиром Путином рекла да Европска унија
подржава Заједнички свеобухватни план дејстава у оквиру иранског нуклеарног
програма и да ће га поштовати и након иступања САД из тог споразума.

  

„Разговарали смо о сложеној ситуацији насталој услед иступања САД из споразума о
иранском програму. Немачка, Велика Британија, Француска и све наше колеге у
Европској унији подржавају овај споразум и надаље ћемо га се придржавати“, нагласила
је Меркелова.

  

Према њеним речима, овај споразум није савршен, али је бољи од ситуације у којој нема
никаквог споразума.
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„Због тога је са Ираном потребно наставити преговоре. И овде смо јединствени у томе
да о програму балистичких ракета треба разговарати и надаље“, рекла је она и додала
да Европа жели да Техеран настави да испуњава нуклеарни споразум.

  

„Све европске земље, Европљани, са Ираном одржавају своје контакте. Говоримо о томе
да Иран треба да остане привржен овом споразуму због зога што, мислим, он гарантује
више контроле и безбедности.

  

Ситуација у вези са иранским нуклеарним споразумом погоршала се након што је 8. маја
председник САД Доналд Трамп објавио да Вашингтон иступа из тог споразума.
Документ је био потписан 2015. године. Потписали су га Техеран и шесторка
међународних посредника (Русија, Немачка, Велика Британија, Француска, Кина и САД).

  

Путин пожелео добро здравље Сергеју Скрипаљу

  

Путин је пожелео добро здравље двоструком руском агенту Сергеју Скрипаљу који је
данас изашао из болнице, два месеца пошто је отрован у енглеском граду Солзберију, за
шта Лондон оптжује Русију, пренео је Франс прес. 

  

"Да је употребљен војни токсични агенс, та особа би умрла на лицу места, срећом, он је
излечен, пуштен и надам се да ће остати жив, доброг здравља и безбедан", рекао је
Путин. 

  

Он је додао да је Русија више пута нудила помоћ Великој Британији у истрази, али није
било одговора. 

  

Критика Украјине
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Путин је критиковао Украјину због хапшења шеф украјинске канцеларије руске агенције
РИА новости Кирила Вишинског наводећи да је то без преседана, пренео је Тасс. 

  

"Они хоће да га оптуже због велеиздаје за оно што је радио отворено, испуњавајући
своје професионалне дужности. Дуго нисам видео такве ствари, не могу се сетити ничег
таквог. Додирнули смо то питање, као и друга питања повезана с Украјином, али радио
бих се уздржао од улажења у детаље", рекао је Путин. 

  

Меркел је рекла да је искористила састанак с Путином као прилику да разговарају о
потешкоћама са којима се суочавају новинари, укључујући новинаре у Русији.

  

(Спутњик - Агенције)
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